



搭上5亿元大派奖“末班车”

宁波彩民中超级大乐透2133万

5月28日晚，超级大乐透迎来史上最强“5亿元大派奖”的最后一期——第16061期的开奖，全国中出3注一等奖，其中惟一的追加投注一等奖花落宁波。

从票面信息看，中这个头奖的彩票是位于宁波江东编号为3302015073销售网点打出，票面金额15元，共购买了5注5+2的号码，中奖的正是票面上的第

二注。中这个奖的彩民仅用一张5注5+2的单式追加票，就揽获了高达2133万余元的不菲奖金，成为当期大乐透最大赢家，幸运地搭上了派奖末班车。

当晚，甬城彩民目光聚焦在了中出大奖的这家销售网点。这家网点位于江东曙光北路368-12号，虽然位置不是特别显眼，但业主陈先生热情好客，服务周

到，让彩民有如家的感觉，加上其本身是体彩的铁杆粉丝，经常与店里的彩民一起研究各种玩法走势，开业仅两年，网点便生意红火，销量赫赫。

面对此次自家网点中出千万巨奖，业主陈先生也是始料未及，连连表示惊讶。“中奖的是哪路神仙我也不清楚，毕竟来我店里追加投注大乐透的人太多了。”

不过，最近我都会跟来店彩民唠叨一句‘大乐透正在派奖，追加投注最多可中2400万’。希望这位幸运儿就是听了我的建议，多中了几百万！”陈先生乐呵呵地说道。

虽然“5亿元大派奖”落下帷幕，但大乐透奖池依然冲劲十足，提醒彩民投注时别忘了追加投注，大乐透继续携大礼恭候各位到来！

服务公益事业 让生活乐透一点

超级大乐透9岁啦

2016年5月28日，超级大乐透9岁啦！截至2016年5月25日，体彩大乐透累计销售1339亿元，筹集公益金475亿元，已累计开出一等奖3037个，其中千万大奖739个，共产生10位亿元巨奖得主。体彩大乐透在坚持创新中求发展、服务公益事业中树立了良好的品牌形象，同时9年期间派奖8次回馈大众，成为中国彩市极具影响力的大盘玩法。

超级巨奖的频频送出，激励广大购彩者的投注

热情，使得游戏销量连年攀升。从2007年体彩大乐透欢乐上市，全国年销量28亿元，到2015年销量261亿元。2016年前5个月成绩不俗，截至5月25日已销售114亿元。

体彩大乐透上市9年来，送奖频率不断加快，千万大奖、亿元巨奖等大奖井喷，这些俨然已让购彩者习以为常了。截至2016年5月25日，体彩大乐透已送出一等奖3037个，其中千万大奖739个，全国共产生10位

亿元巨奖得主。

浙江彩民也是体彩大乐透的大奖受益者，2011年1月12日，体彩大乐透开出的第11006期，浙江金华一彩民凭借一张24元的单式票揽获体彩超级大乐透7006万巨奖，一举刷新了浙江彩市的中奖纪录。中奖彩民只选了一注号码，而且对这注号码进行了追加，并且进行了8倍倍投。

自2007年5月28日上市以来，体彩大乐透为公益事业服务，为大众送去幸运

和希望。

截至2016年5月25日，体彩大乐透累计筹集公益金475亿元，被广泛用于补充全国社会保障基金，支持红十字人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、汶川地震抗震救灾和灾区重建、基层文化建设、扶贫、法律援助、社会福利设施建设等社会公益事业。此外，还在全民健身、文化活动等多项赛事活动中，随处可见体彩大乐透的身影。

“11选5”销售期数增加

为方便彩民购彩，浙江省体育彩票管理中心于6月1日起对浙江体彩“11选5”游戏的销售时间和销售期数进行适当调整，全天销售时间延长，销售期数从80期增至85期。

作为快开易中的高频游戏，自2012年9月20日上市以来，浙江体彩“11选5”凭借游戏多样、固定返

奖、投注灵活、中奖快捷等优势赢得了广大彩民朋友的青睐。但也有部分彩民表示，现代人的生活节奏有所调整，目前的销售时段无法满足大家投注习惯，希望销售时间有一定范围内的延长。

为了配合彩民的购彩习惯，满足大家的购彩需求，浙江体彩决定于2016

彩民购彩时间更充裕

年6月1日起，对销售时间和销售期数进行调整优化。其中每天第一期开奖时间从原来的8点50分提前到8点30分，每天最后一期止售时间从原来的22点延后至22点30分（22点30分开奖）。在单期销售开奖时间10分钟不变的情况下，全天的销售期数从原来的80期增至85期。

销售时间的调整，可以使彩民朋友每天早上提前对当天的开奖号码进行分析观察，方便早些进入投注状态；每天22点以后，很多还未中奖的彩民可以继续当天的投注，多出3期中奖机会。这样一天下来，彩民购彩的时间更加充裕，可以充分享受浙江体彩“11选5”游戏所带来的乐趣。

大乐透9年派奖8次 累计派奖奖金达14.8亿

体彩大乐透自上市以来，共开展了8次各具特色的派奖活动，为中国彩市创造了一次又一次的中奖奇迹。截至2016年5月25日，派奖期间共产生11注2400万元中国彩市最高单注头奖。浙江湖州彩民也收获了2044万元的大奖，离最高单注头奖仅一步之遥。

2016年4月，体彩大乐透开启第8次派奖活动——“5亿元大派奖”，大众的热情参与促使本次派奖的火热度超过以往，尤其是超值大奖使本次派奖的亮点尽现。

今年体彩大乐透开展

的“5亿大派奖”活动的四大亮点，吸引了众多新老购彩者的目光。亮点一“力度最大”：总派奖金额5亿元；亮点二“首次”：一等奖和固定奖同时派奖；亮点三“最超值”：3元比2元投注四/五/六等奖奖金翻倍；亮点四“最高”：2元可中1500万元，3元可中2400万元。“5亿元大派奖”的大手笔，让更多购彩者得到了实惠，收获了幸运的乐趣。

2007年5月28日，体彩大乐透带着广大购彩者的期待与梦想正式上市。6月27日，大乐透奖池首次突破1亿大关。

2011年5月18日创下当时全国彩市的最高奖池纪录——4.26亿元，1个月后，6月27日第11074期，重庆1.77亿元巨奖轰动了全国彩市，体彩史上第一个亿元大奖诞生了。

2014年4月30日开奖后，奖池达到4.27亿元，创出历史新高。自此，奖池迅速攀升，一发而不可收拾，不到3个月的时间，奖池首破9亿元。8月4日，4.97亿元体彩第一大奖诞生，奖池滑落至4.39亿元。12月13日，奖池飚到13.6亿元创下彩市最高纪录。随后，12月20日，大乐透爆出1.16亿元大

奖，开奖后奖池仍居12亿水位线上。

2015年6月8日开奖后，奖池达到13.71亿元，再次刷新历史纪录。随后的半年时间里，奖池一路飙升，12月5日开奖后奖池突破20亿大关。

2016年，在5亿大派奖活动的助力下奖池迅速攀升，在5月14日开奖后，奖池金额突破30亿大关，给购彩者带来无限希望与惊喜。

在这9年里，体彩大乐透屡次刷新中国彩市纪录，赢得了越来越多的赞许，以“乐透不止 畅活由你”的理念传递着幸运和快乐。

大乐透开出1000万头奖 今晚奖池首破31亿



5月30日晚，体彩大乐透迎来第16062期开奖，全国中出1注1000万元头奖，花落山东省。当期开奖后，大乐透奖池反而上涨3830万元，历史上首次突破31亿大关，攀升到了31.3亿元的高位。

大乐透第16062期前区开出奖号“02、10、14、15、35”，后区开出奖号“01、09”。

当期一等奖在全国中出1注，单注奖金为1000万元，可惜出自山东的幸运儿没有追加投注，错失了多拿600万元追加奖金的机会，无缘1600万元单注封顶大奖。

嘉兴彩民直言 中1500万元太意外

5月16日晚，体彩大乐透第16056期开奖，时值“5亿大派奖”期间，中奖的3位彩民均多获得了500万元的派送奖金。浙江嘉兴彩民刘先生（化姓）是本期的幸运儿之一，收获1500万元奖金。

刘先生今年50出头，自称是个随意型老彩民。“我买彩票很多年了，多到我自己都算不清到底几年了。大乐透刚出来的那会我就买了。我的投注方式也很简单，不能说靠机选，但也是‘随便玩玩’，看看走势图，然后自己选几个号。”

对于自己能中大奖，刘先生以及他的老婆也感到非常意外。他说：“因为从来没

数据显示，这注1000万元头奖落在山东省烟台市，中奖者购买了一张5注号码的单式彩票，投入10元，其中1注命中了当期全部7个开奖号码。

在第16062期开奖过后，大乐透奖池也大涨了3830万元，由开奖前的30.9亿元攀升到31.3亿元，历史上首次突破31亿大关。今天晚上，大乐透将迎来第16063期开奖。

当期一等奖在全国中出1注，单注奖金为1000万元，可惜出自山东的幸运儿没有追加投注，错失了多拿600万元追加奖金的机会，无缘1600万元单注封顶大奖。

想过自己能中大奖，虽然三四五六等奖我也中出不少。但是对于大奖，实在‘不奢求’！”谈及当时的心情，刘先生说：“当然很开心，买了这么多年，没想到一夜之间能变成了千万富翁！”

在刘先生看来，购彩心态真的很重要。“每周大乐透开奖3期，我期期都买，平均一周花费在400元左右。开奖当天晚上，我们看直播，时间我记得很清楚，20点47分的时候，我发现大乐透的开奖号码好像很像我选的那注，我马上跟老婆说，好像中奖了。”但由于刘先生未追加，错失了单注中得2400万元最高奖金。